

TRI ROKY TRVAJÚCA SKÚŠKA VIERY KREŠŤANSTVA. KREŠŤANSTVO. MODLITBA PIER.

Súčasťou každej úlohy je určitá povinnosť a pozemské dieťa sa vždy musí snažiť, aby ju podľa svojich síl vykonalo a dotiahlo až do konca, aby počas toho nebolo liknavé a neotáľalo s jej uskutočňovaním, pričom tá úloha a práca, aká je tá tvoja, vyžaduje veľké odovzdanie a je príliš veľká, aby sa dala zaradiť do bežných, každodenne mechanicky vykonávaných prác. Preto ti kladiem na srdce, aby si do nej vložila všetko tvoje chcenie, odovzdanosť a obetavosť a snaž sa o to, aby neutrpela žiadnu škodu kvôli bezvýznamným svetským udalostiam. A tak teda začni:

Tri plné roky prejdú, kým celé kresťanstvo prejde cez skúšku viery a buď ju v sebe UPEVNÍ, alebo svoju vieru v Ježiša Krista, Spasiteľa sveta úplne ODMIETNE. V týchto troch rokoch sa bude dať rozpoznať určitý druh výberu, lebo sa svet so svojimi nasledovníkmi pokúsi previesť úplné odtrhnutie sa od viery, zatiaľ čo sa ostatní Moji stále pevnejšie a užšie zomknú a vnútorne viac ako dakedy - seba odovzdajú svojmu Záchrancovi a Spasiteľovi.

Keďže počet posledne spomínaných bude oveľa menší, bude musieť Zem strpieť ešte JEDNU VEĽKÚ RANU, JEDNÚ VEĽKÚ POHROMU, aby sa všetko oslobodilo, čo ešte nebude úplne patriť do Satanovej bandy. To veľké spoločenstvo ľudí - ktoré PÁNA ZAPRIE - SA BUDE POZERAŤ PRÍŠERNÉMU, OPROTI NEMU PRICHÁDZAJÚCEMU ČASU! Pán už nebude milosrdný s tými, ktorí Jeho Slová a napomínania nikdy nechceli vypočuť a ktorí Ho len vždy vysmiali a sa Mu posmievali! Je veľmi dôležité vedieť, že s akou Láskou, Miernosťou a Jemnosťou sa pokúša Pán, znova a znova priblížiť k ľuďom, no pritom naráža na stále tvrdšie srdcia, pričom toto oni sami nechcú uznať - a kvôli tomu potom ostáva nakoniec UŽ LEN JEDEN PROSTRIEDOK, ktorý by ich srdcia ešte mohol urobiť poslušnými a bola by už zbytočná každá miernosť a zľutovanie sa nad nimi, ak tomu aj tak nevenujú žiadnu pozornosť.

Ludia môžu naspäť nájsť svojho Stvoriteľa iba vo veľkom smútku a stiesnenosti, no ale aj vtedy MUSÍ HOVORIŤ ICH SRDCE, lebo PÁN NEPOČÚVA IBA CEZ ÚSTA VYSLOVENÚ MODLITBU, pričom TOTO JE, AAJ BUDE tak isto PÁNOM ROZLIŠOVANÉ A TÁTO FALOŠNÁ DOMNIENKA TAKÝCHTO NEVEDOMÝCH ĽUDÍ ICH MÔŽE - EŠTE AJ V POSLEDNEJ HODINE - VEĽMI NEMILO PREKVAPIŤ A POMÝLIŤ V TOMTO ICH SCESTNOM PRESVEDČENÍ!

Bude stačiť jedna vnútorná modlitba k Otcovi Univerza, aby sa dieťa zachránilo z veľkej núdze. Avšak je zbytočné kričať, ak Ma niekto neprosí v DUCHU A PRAVDE, lebo jeho volanie nedôjde vypočutia a preto nebude veľa takých, ktorí v poslednej hodine rozoznajú svoju príslušnosť k Nebeskému Otcovi, no tomuto malému húfu to vskutku prinesie požehnanie!

Amen.